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SİRKÜLER NO: POZ-2025 / 33                     İST, 02.04.2025 
 
 
ÖZET: 
 

• 30 Mart 2025 tarihli ve 32857 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9707 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile bazı yıllara sari inşaat ve onarım işlerinde uygulanan 
tevkifat oranı %1’e düşürüldü. 
 

DEĞİŞTİRİLEN STOPAJ ORANLARI 
 
Birden fazla takvim yılına yayılan inşaat ve onarım işlerine ilişkin düzenlemeler Gelir Vergisi 
Kanunu’nun 42-44 üncü maddelerinde yer almaktadır. 
 
GVK’nın 94 üncü maddesinde; GVK’nın 42 nci madde kapsamına giren inşaat ve onarım işleri 
dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden, Kurumlar Vergisi Kanunu!nun 15 ve 
30 uncu maddelerinde ise Gelir Vergisi Kanununda belirtilen esaslara göre birden fazla takvim 
yılına yaygın inşaat ve onarım işleri ile uğraşan kurumlara bu işleri ile ilgili olarak yapılan hak ediş 
ödemelerinden %5 oranında tevkifat yapılması gerektiği düzenlenmiştir. 
 
9707 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile %5 olan tevkifat oranı aşağıdaki şekilde yeniden 
belirlenmiştir. 
 

a) Demiryolu hattı, tramvay, finiküler, monoray, metro ve şehir içi raylı ulaşım sistemleri 
inşaat ve onarım işleri dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden %1;  

 
b) Gemi inşaat ve onarım işleri dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak 

bedellerinden %1; 
 

c) Diğer işler dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden %5. 
 

Bu düzenleme 01/04/2025 tarihinden itibaren yapılan ödemelere uygulanmak üzere yayımı 
tarihinde (30/03/2025) yürürlüğe girmiştir. 
 
Söz konusu Cumhurbaşkanı Kararına aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 
 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/03/20250330-4.pdf 
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